Вариант 2
1. В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение 
	1.
	[image: image117.png]x=2)3—x)




	
	2.
	[image: image118.png]2—x)(x—3)
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	[image: image119.png]2—x)(3—x)
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	[image: image120.png]



	


2 В выражении [image: image1.png]6x° — 4xy



 вынесли за скобки множитель [image: image2.png]


. В каком случае преобразование выполнено верно?

	1.
	[image: image121.png]—2x(2y+3)




	
	2.
	[image: image122.png]—2x(2y —3x)




	
	3.
	[image: image123.png]—2x(—3x—2y)




	
	4.
	[image: image3.png]—2x(3x—2y)







3. Сократите дробь  [image: image4.png]


.
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	[image: image124.png]
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	[image: image125.png]
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	[image: image126.png]
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	[image: image127.png]Q| n







4.       Упростите выражение  (а + 2)2 – (2 – а)( 2+ а).
1) 0                 2) 2а2             3) 4а             4) 2а2 + 4а

5. Найдите второй двучлен в разложении на множители квадратного трехчлена: [image: image5.png]3 +5x—2=3(x+2)(...)



.

Ответ:_____________________________________
6.      Упростите выражение  
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7.       При каких значениях а имеет смысл выражение 
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	г) таких значений нет


8.   Расстояние s (в м), которое пролетает тело при свободном падении, можно приближенно вычислить по формуле [image: image17.png]— v+ 517




, где v — начальная скорость (в м/с), t — время падения (в с). На какой высоте над землей окажется камень, упавший с высоты 150 м, через 4 с после начала падения, если его начальная скорость равна 8 м/с? Ответ дайте в метрах.

Ответ:______________________________________

9.      Найдите значение выражения    
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10.       Из формулы z = 
[image: image22.wmf]ху
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Вариант 3
1. В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image27.png]x—1)(x—-3)



?

	1.
	[image: image28.png](1 —x)(x+3)




	
	2.
	[image: image29.png]—(x—1)(x—3)




	
	3.
	[image: image30.png](1—x)(3—x)




	
	4.
	[image: image31.png](x+1)(—x+3)







2 В выражении [image: image32.png]— 15x* +9xy



 вынесли за скобки множитель [image: image33.png]


. В каком случае преобразование выполнено верно?

	1.
	[image: image34.png]



	
	2.
	[image: image35.png]3x(—5x+3y)
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	[image: image36.png]3x(5x—3y)
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	[image: image37.png]3x(5x+3y)






3 Сократите дробь [image: image38.png]ab+




.

	1.
	[image: image39.png]Q| oo
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	[image: image40.png]
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	[image: image41.png]
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	[image: image42.png]





4.      Упростите выражение [image: image43.png](b—2)*—2b(5b-2)



.

	1.
	[image: image128.png]—Op% +4




	
	2.
	[image: image129.png]—9h> +8bh+4




	
	3.
	[image: image130.png]—9h> —8bh+4




	
	4.
	[image: image131.png]—9h* —6b+4






5. Найдите второй двучлен в разложении на множители квадратного трехчлена: [image: image44.png]47 +8x —32=4(x—2)(...)



.
Ответ:_________________________________

6.      Упростите выражение [image: image45.png]40 a+2b




.
Ответ:_________________________________

7.       При каком из указанных значений х  выражение  
[image: image46.wmf]20
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    не имеет смысла?

        1) х = -4             2) х = -5              3) х = 5                   4) х = -3 

8.      Представьте выражение [image: image47.png]


 в виде степени с основанием c.

	1.
	[image: image48.png]



	
	2.
	[image: image49.png]
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	[image: image50.png]



	
	4.
	[image: image51.png]



	


9.    Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия ([image: image52.png]


) в шкалу Фаренгейта ([image: image53.png]


) пользуются формулой [image: image54.png]=1,8C+ 32




, где С — градусы Цельсия, F — градусы Фаренгейта. Какая температура по шкале Фаренгейта соответствует [image: image55.png]


 по шкале Цельсия?
Ответ:_________________________________

10.       Из формулы площади треугольника S=ahа   выразите и вычислите сторону a, если площадь  S=21 и высота ha=7.                                              2
Ответ:_________________________________
Вариант 4
1. В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image56.png]x+3)(x—5)



?

	1.
	[image: image57.png]



	
	2.
	[image: image58.png](x=3)(—x+5)




	
	3.
	[image: image59.png]



	
	4.
	[image: image60.png]—(x+3)(x—95)






2 В выражении [image: image61.png]6x° + 15xy



 вынесли за скобки множитель [image: image62.png]


. В каком случае преобразование выполнено верно?

	1.
	[image: image63.png]3x(2x—5y)




	
	2.
	[image: image64.png]3x(—2x—5y)




	
	3.
	[image: image65.png]3x(2x+5y)




	
	4.
	[image: image66.png]3x(—2x+5y)





	3. При сокращении дроби 
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4.      Преобразуйте в многочлен выражение [image: image70.png]Sc(4c+2) —(5+¢)



.
Ответ:______________________________

5. Найдите второй двучлен в разложении на множители квадратного трехчлена: [image: image71.png]3+ 15x+ 12 = 3(x+4)(...)



.
1.    х − 1                                2.  х +1                           3.   х + 7                          4.  х − 7               

6.      Найдите разность [image: image72.png]I Tlx+y
T




.
Ответ:_______________________________
7.       Соотнесите каждое выражение с его областью определения.
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1) с≠ -3                2) с ≠ -1                  3)  с ≠ -3  и  с ≠ -1       4) с – любое число  

8.    Какой из следующих квадратных трехчленов нельзя разложить на множители?

	1.
	[image: image77.png]



	
	2.
	[image: image78.png]o




	
	3.
	[image: image79.png]



	
	4.
	[image: image80.png]X —=2x+2






9.   Вычислите: [image: image81.png]374.37




.

	1.
	[image: image82.png]



	
	2.
	9
	
	3.
	-9
	
	4.
	[image: image83.png]





10.   Период колебания пружинного маятника (в секундах) находится по приближенной формуле  T=6
[image: image84.wmf]k

m

, где m – масса груза в килограммах, k – коэффициент жесткости пружины. Какова должна быть жесткость пружины, чтобы груз массой 100 г совершал колебательные движения с периодом 0,5 с?
Ответ:_______________________________
Вариант 1
1. В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image85.png](x—=5)(x+3)



?

	1.
	[image: image86.png]—(x—=5)(x+3)




	
	2.
	[image: image87.png]



	
	3.
	[image: image88.png](5—x)(x—3)




	
	4.
	[image: image89.png]





2 В выражении [image: image90.png]— 16x* — 16xy



 вынесли за скобки множитель [image: image91.png]


. В каком случае преобразование выполнено верно?

	1.
	[image: image92.png]4x(4x—4y)




	
	2.
	[image: image93.png]



	
	3.
	[image: image94.png]4x(4x+4y)




	
	4.
	[image: image95.png]4x(—4x+4y)






3. Сократите дробь [image: image96.png]


.

	1.
	[image: image97.png]



	
	2.
	[image: image98.png]



	
	3.
	[image: image99.png]



	
	4.
	[image: image100.png]




	4.      При упрощении выражения 
[image: image101.wmf]2
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5. Найдите второй двучлен в разложении на множители квадратного трехчлена: [image: image104.png]6x" —42x+ 72 = 6(x—4)(...)



.
Ответ:_________________________________

6.      Выполните умножение [image: image105.png]Py L)



.
Ответ:________________________________
7.      Выберите выражение, которое не имеет смысла при а = 0
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[image: image106.wmf]a
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8.     За 45 минут человек прошел 4 км. Какое расстояние он пройдет за t минут, если будет идти с той же скоростью?

1) 
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9.    Вычислите 
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1).  0,5;                      2).   8;                         3)    16;                        4)   
[image: image115.wmf]16
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10.    Из формулы площади круга 
[image: image116.wmf]2
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Ответ:____________________________
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